Sachaufgaben

( N ( )
Auf der Waage liegt 830 Gramm Obst. Bdcker Moritz backt jede Woche 990 Brote.
Ein Apfel mit einem Gewicht von 63 Gramm wird Diese Woche hat der Backer nur 72 Brote verkauft.
enthommen.
Wie viel Gramm Obst sind noch auf der Waage? Wie viele Brote bleiben tibrig?
| | 757 Gramm | ] 912 Brote
| | 767 Gramm | ] 918 Brote
| | 773 Gramm | ] 922 Brote
|| ##7 Gramm | ] 928 Brote
A
Oliver und Isabelle sind auf Muschelsuche. In der Cafeteria werden 760 Pommesportionen
Zusammen haben sie 150 Muscheln gefunden. verkauft.
Davon hat Oliver 83 gefunden. Mittwochs werden 58 Pommesportionen verkauft.
Wie viele Muscheln hat Isabelle also gefunden? Wie viele Pommesportionen hat die Cafeteria noch librig?
| | 56 Muscheln || 698 Pommesportionen
|| 58 Muscheln || 702 Pommesportionen
|| 67 Muscheln || 708 Pommesportionen
| | 87 Muscheln || 712 Pommesportionen
A
Der Supermarkt hat 920 Tafeln Schokolade vorrdtig. Bernd und Annika pfliicken zusammen 480 Apfel.
Julia kauft 13 Tafeln Schokolade. Bernd pfliickt 48 Apfel.
Wie viele Schokoladentafeln sind noch auf Lager? Und wie viele Apfel pfliickt Annika?
| ] 896 Schokoladentafeln || 432 Apfel
|| 897 Schokoladentafeln || 442 Apfel
|1 903 Schokoladentafeln || 445 Apfel
|| 907 Schokoladentafeln || 448 Apfel
| A J
Henrike verkauft Eier auf dem Markt.
Sie hat 560 Eier zu verkaufen.
Am Morgen hat sie 79 Eier verkauft.
Wie viele Eier kann sie am Nachmittag noch verkaufen?
| | 481 Eier
|| 487 Eier
| | 489 Eier
| | 499 Eier
& J
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Sachaufgaben

Auf der Waage liegt 830 Gramm Obst.
Ein Apfel mit einem Gewicht von 63 Gramm wird
entnommen.

Wie viel Gramm Obst sind noch auf der Waage?
| | 757 Gramm
B 767 Gramm

| | 773 Gramm
|| ##7 Gramm

Bdcker Moritz backt jede Woche 990 Brote.
Diese Woche hat der Backer nur 72 Brote verkauft.

Wie viele Brote bleiben tibrig?
| 1912 Brote
Il 918 Brote
| 1922 Brote

| ] 928 Brote
.

Oliver und Isabelle sind auf Muschelsuche.
Zusammen haben sie 150 Muscheln gefunden.
Davon hat Oliver 83 gefunden.

Wie viele Muscheln hat Isabelle also gefunden?
| | 56 Muscheln
| | 58 Muscheln

B 47 Muscheln
| | 87 Muscheln

In der Cafeteria werden 760 Pommesportionen
verkauft.
Mittwochs werden 58 Pommesportionen verkauft.

Wie viele Pommesportionen hat die Cafeteria noch librig?

|| 698 Pommesportionen
B 702 Pommesportionen
|| 708 Pommesportionen

|| 712 Pommesportionen

Der Supermarkt hat 920 Tafeln Schokolade vorrdtig.
Julia kauft 13 Tafeln Schokolade.

Wie viele Schokoladentafeln sind noch auf Lager?
| ] 896 Schokoladentafeln
| | 897 Schokoladentafeln
|1 903 Schokoladentafeln
[l 907 Schokoladentafeln

Bernd und Annika pfliicken zusammen 480 Apfel.
Bernd pfliickt 48 Apfel.

Und wie viele Apfel pfliickt Annika?
W 432 Apfel
|| 442 Apfel
|| 445 Apfel
|| 448 Apfel

|\

Henrike verkauft Eier auf dem Markt.
Sie hat 560 Eier zu verkaufen.
Am Morgen hat sie 79 Eier verkauft.

Wie viele Eier kann sie am Nachmittag noch verkaufen?
B 481 Eier
| | 487 Eier

| | 489 Eier
| | 499 Eier
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